

臺中市 104 學年度「推動紫錐花冒險達人」獻旗活動

(圖文/ 學生事務及校園安全組王麗芳提供)



教育部為有效防制學生藥物濫用，特辦理「防制學生藥物濫用諮詢服務團」，結合心理師、社工師、精神科醫師等專業人士及反毒志工、熱心教官及教師的參與，將藥物濫用清查、輔導工作向下延伸至國中藥物濫用嚴重成癮者，希望藉由愛心陪伴、熱心關懷，協助更多孩子們找到生命轉彎的力量，遠離毒品誘惑，建立無毒校園。

為鼓勵曾有藥物濫用、多重偏差行為及高關懷學生鍛鍊身心、挑戰自我，培養團隊精神與正當休閒活動之習慣，藉由單車及合歡山群峰登山挑戰活動開拓學生視野、增加自我信心、建立成功經驗及引導學生反思、勇於拒絕毒品，臺中市政府教育局、教育部臺中市聯絡處及臺中市學生校外生活輔導會，於 105 年 4 月 29 日至 5 月 3 日辦理 104 學年度「推動紫錐花冒險達人活動」。

活動於 4 月 29 日上午 9 時於市政府舉行授旗儀式，宣示傳播「紫錐花運動」，單車隊伍正式出發前往國教署。上午 11 時 30 分由本署黃子騰署長主持獻旗儀式，儀式中學生將紫錐花運動旗幟獻給國教署，由署長接受並揮動紫錐花運動旗幟象徵反毒決心後，致贈署長紀念品給與每位學生，鼓勵學員參加正向健康的休閒活動並叮嚀注意活動安全，會中署長更全程陪伴獻唱學生高唱紫錐花運動主題曲-明天會更好，表達本署不遺餘力共同推動紫錐花運動。

「紫錐花運動」是教育部目前反毒宣導的主軸，自 101 年起動「紫錐花運動」標誌，作為我國反毒運動永久性代名詞，本次活動除休閒健身外，期望本活動學生們攜帶紫錐花旗幟及傳唱紫錐花運動歌曲同時，能讓紫錐花能遍地開花，共同一起推動紫錐花運動!